

平顶山电网网供日最高负荷创历史新高

相关负责人表示,将首先保证居民用电

□记者 王桂星

本报讯 近段时间我市持续出现高温天气,空调等消暑电器在给人们带来清凉的同时,也在不断推高着我市的电力消耗。昨天,记者从平顶山供电公司获悉,入夏以来,平顶山电网供电量和网供日最高负荷持续攀升,7月13日,平顶山电网网供日最高负荷创下历史新高。

据平顶山供电公司调控中心有关负责人介绍,一般情况下,平

顶山电网网供日最高负荷在190万千瓦左右。6月中下旬以后,随着气温的逐步攀升,平顶山电网日供电量和网供日最高负荷也开始同步增加。至6月29日,网供日最高负荷已经达到239万千瓦。进入7月以后,这种情况还在持续,至7月4日,网供日最高负荷已经超过270万千瓦。上周,平顶山电网日均供电量达到5282万千瓦·时,日均最大供电负荷达到266万千瓦。7月13日,平顶山电网日供电量和网供日最高

负荷达到近期峰值:日供电量为5593万千瓦·时,为近3年最高;网供日最高负荷为290万千瓦,创下历史新高。

这位负责人告诉记者,伴随高温天气的持续出现,平顶山电网供电指标极有可能进一步刷新。

据了解,为确保今夏我市电力的正常供应,平顶山供电公司在加快电力设施建设、加强电力设备运行管理的同时,精心编制了迎峰度夏工作方案,提前对各

类供电设施进行了安全检查,并专门成立了迎峰度夏领导小组和设备运维、电网运行、优质服务等9个专业工作组,配备了精干的应急抢修队伍和充足的装备、物资,可随时快速处置突发情况。

平顶山供电公司有关负责人表示,公司将把保证居民生活用电放在首位,遇到突发情况,将及时组织工矿企业错峰、轮休、停产让电,优先保证医院、学校、公路和铁路客运单位等重要用户的用电需求。

毁掉小区绿化带 居民私自设车位

□记者 燕亚男

本报讯 “我们家属院有人私设停车位,把绿化带毁了,树也砍了。”昨天,家住市区矿工路东段鸿翔社区区调队家属院的毛先生向本报反映称,他们单元门前的绿化带变成了停车位。

“最开始只有一户居民把楼前的绿化带毁了,是半夜偷偷弄的。结果第二天下午四五点,其他住户纷纷效仿,把楼下的树都砍了。”毛先生惋惜地说,小区内长了十多年的树木,说砍就砍,着实让人心疼。

昨天上午,记者来到区调队家属院看到,被毁的绿化带位于该小区16号楼和12号楼北侧。16号楼前被毁的绿化带内,已有两辆车见缝插针地停在了树与树之间的空隙。12号楼前被毁的绿化带较多,有居民甚至将道牙也毁了一半,红色的砖裸露在外。12号楼西侧还堆着不少被砍掉的灌木。“本来这是一排整齐的灌木丛,有人要把车停进去,就把外围的灌木砍了。”小区内一位路过的阿姨说。

记者随后来到负责该小区的平顶山老兵物业服务有限公司,一位李姓工作人员表示,他们当天下午接到居民的投诉后就立即派保安前去制止,“回头我们会对被毁坏的绿化带进行修整,恢复绿化带或铺上地砖”。

新城区两车相撞 幸无人员伤亡

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,新城区龙翔大道河南城建学院北门处,一辆大众朗逸轿车和一辆北汽汽车相撞,没有人员伤亡。

昨天上午9点半,记者驾车行驶到城建学院北门口斑马线时,只见两车并排头西尾东停在一起,交警正在查验现场。记者看到大众朗逸轿车在南,北汽汽车在北,朗逸轿车右前灯、右保险杠和翼子板被撞凹陷;北汽汽车左前保险杠、车灯、引擎盖等被撞,受损严重,碎片散落一地。

记者询问得知,两车都没有人员伤亡。5分钟后记者离开时,朗逸轿车投保的保险公司工作人员来到现场查看情况。



送上防暑用品 呵护一线职工

昨天,在新城区祥云公园,忙着进行景观植物养护的园林工人收到了防暑药品。当天,市园林处工程一队和新城养护队的工作人员将纯净水、人丹、风油精、毛巾等防暑降温用品,送到了200多位冒着酷暑坚持在一线劳动的职工手中。

本报记者 李英平 摄

打通团员青年服务基层“最后一公里” 我市建成232个“青年之家”

□记者 吕占伟

本报讯 7月14日上午,记者看到,叶县昆阳街道居民李女士开车将两大包衣物送到该街道南大街党群服务中心内的“青年之家”,这是她今年第二次来捐衣物。截至目前,团市委已建立市、县(市、区)、乡(镇、街道)、社区(中心村)四级“青年之家”(团青服务岗)232个。

“我们义工联长期没有办公

场所,很多爱心人士捐献的物品没有地方放。”市义工联叶县分会负责人赵世须说。去年,昆阳街道南大街社区在党员群众服务中心专门腾出两间房子给他们,今年,在此基础上,团市委、团县委和街道团工委又在该社区成立了“青年之家”,为爱心人士、青年志愿者开展服务提供便利。

记者了解到,“青年之家”开设有心理咨询室、少儿亲情驿站、环保教育基地、文化活动中心等

10多种涉及青少年的服务阵地,主要服务者包含团干、青年志愿者、社工、相关部门和企业。

当天下午,记者在湛河区姚孟街道阳光苑“青年之家”看到,阳光苑社区几名青年志愿者正手把手地教几位老年人使用智能手机。陈大伯的儿子在外地工作,平时只有他自己在家里。学会使用微信后,他开心地说:“以后想孙子了,就给他通视频。”

据团市委有关负责人介绍,

我市“青年之家”综合服务平台建设立足于拉近团组织服务基层团员青年的距离,打通服务基层团员青年“最后一公里”,依托我市党群综合服务中心(站)建设平台,从2013年至今已设立市、县(市、区)、乡(镇、街道)、社区(中心村)四级青年之家(团青服务岗)232个,主要开展团员队伍建设、青年志愿服务、青年就业创业、青少年权益维护、希望工程等志愿服务。

平顶山日报社助力脱贫攻坚

助力脱贫攻坚 我们在行动



平顶山日报社助力脱贫攻坚,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和新媒体矩阵免费发布时令生鲜农副产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困户销售时令生鲜农副产品。同时,也呼吁社会各界踊跃采购、品尝,加入“献爱心、助脱贫”行列,汇聚起打赢脱贫攻坚战的磅礴力量。关注平顶山日报社发行配送微信公众号并提交订单,享受市区范围内送货上门服务。我们还将适时推出“献爱心·体验采摘”活动,敬请关注。

助力脱贫攻坚,邀您一起参与。

欢迎社会各界为我们提供更多贫困村时令生鲜农副产品信息,联系电话:0375-4996877 8980198。

农副产品信息免费发布(之四)

叶县刘文祥村黑李丰收了

时下,叶县辛店镇刘文祥村种植的黑李已经成熟并喜获丰收。黑李,原产于美国,含有丰富的蛋白质、脂肪、碳水化合物、钙、磷、铁、胡萝卜素抗坏血酸、钾、钠、镁等,具有去解淤毒、活血生津、消渴引饮、祛痰利尿、美容养颜等作用 and 功效,是九大黑色健康食品之一,被誉为“21世纪的保健水果”。刘文祥村是省级贫困村。近年来,该村依托丰富的荒山荒坡资源优势,借助于国家的相关扶持政策,以林果业作为脱贫抓手,黑李种植面积达3000余亩,目前正值盛果期。刘文祥村种植的黑李味甜爽口,肉厚汁多,品质上乘,欢迎社会各界踊跃采购、品尝。

服务电话:13592153039 8980198

